Sefvic Movemorgpre Tng BAAabog

Ap. MNpewt.: Ad 1E/1E096_02/ 1002024

Anastasia Terzopoulou Hpepopnuia: 02/10/2024

From: [.H.U. Rector

Sent: Wednesday, October 2, 2024 3:27 PM

To: General Protocol

Subject: FW: «[MPOXKAHXZH EKAHAQXHY ENAIAGEPONTOZ «Mpoypappa tpowdnong twv

QVTAAOYWV KOL TNG ETLOTNHOVIKAG ouvepyaoiog EAadSag-Teppaviag IKYDA 2025»

Importance: High
Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Completed
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From: Paraskevi Afentaki <afparaskevi@iky.gr>

Sent: Wednesday, October 2, 2024 2:49 PM

Cc: Maria Xarchoulakou <mxarhou@iky.gr>; Efi Magoula <emagoula@iky.gr>

Subject: «MPOZKAHZIH EKAHAQIHZ ENAIAOEPONTOZ «MNpoypaupo mpowdnong Twv aviaAlaywy KoL ThG
ETLOTNMOVLIKNG cuvepyaoiag EANaSag-Tepuaviog IKYDA 2025»

Importance: High

Yag evnuepwvou e otL to 16pupa Kpatikwy Yriotpodiwy (1.K.Y.), oto mAaiolo dipepolc cupdwviag pe tTnv
Feppavikn Ynnpeoia Akadnuaikwyv AvtaAlaywv (DAAD), ulomolel TPOoypappo XOpryNong UTIOTPOodpLWV e
OTOXO0 TNV eVioXUON TNC EMLOTNUOVLKAC ouvepyaoiag petalu EANadag kal Meppaviog yia to 2025.

To nmpoypappa adopd opadeC EMOTNUOVWY 1 EPEULVNTWV OAWV TWV YVWOTLKWY OVTIKELUEVWV
and 16pupata Avwtatng Eknaidevong kat Epeuvntikd 16pUpata twv Suo xwpwv oL omoiol kataptifouv

Kall UAOTIOLOUV aTtd KovoU EPEUVNTIKA €pya UE apolBaiec avtallayEg ETOKEPEWV.

To mpoypappa Ba XPNUATOSOTHOEL EPEVVNTIKA £pya SLapKeLag 12 | 24 punvwv, 1e Evapén ano
1/10/2025 kat oAokAfjpwon £w¢ 30/09/2027.

H unoBoAn twv autioswv Eekvael tnv 1/10/2024 ko ARyet otig 15/11/2024 ko wpa EAAGSoc 14:00.

MNapéxovtal meploocotepeC MANpodopieg yla tn Stadikaoia umtofoAng tng aitnong edw: Npoypaupua
npowBnonc avtaAAoywv Kol EMLOTAUOVIKAG ouvepyaoioag EAANadac-Tepuaviag IKYDA 2025 - IKY

MNapakaAOUUE va HePLUVAOETE WOTe N TAnpodopia va StaxuBei oe kGOe evdiadepduevo.
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Me ektipunon,

Napaokeur) Adeviakn

TuApa Yrotpodpwv AANodanwv kat Mopdwtikwv AvtaAllaywv | AtcvBuvon ElSikwv Mpoypoppdtwy - Alebvwv
Yrniotpodlwv

IKY/ EOvik) Movada Zuvtoviopol Erasmus+

A/von: Aswd. EOvikAC Avtiotdoswe 41| 14234 Néa lwvia, ABrAva
Email: afparaskevi@iky.qgr [www.iky.qr
TnA: +30 2103726331
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ié Flease consider the environment before printing this email
The information contained in this communication is confidential, may be privileged and is intended for the exclusive
use of the above-named addressee.



